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 Kamanlılar Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği Başkanı Cahit Aydın-
durmuş, KGK Kırşehir İl Temsilcisi Murat 
Sürmeli ve yönetim kurulu üyeleri, Ahi Ev-
ran Üniversitesi Ziraat Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Selahattin Çınar’ı makamında zi    
         yaret etti.

Üreticiye destek için 
üniversite–dernek iş birliği

Kamanlılar Derneği’nden
 Ziraat Fakültesi’ne ziyaret
Üreticilerin sorunları

 masaya yatırıldı, 
Kaman Cevizi

 için ortak çözümler
 konuşuldu.

 Cumhur-
başkanlığı Karar-
namesi ile 37 ilin 
emniyet müdürleri 
değişti. 
 Görev de-
ğişikliği yapılan 
iller arasında Kır-
şehir de yer aldı.
ERDOĞAN MER-
KEZE ALINDI

Kırşehir Emniyet 
Müdürlüğü’nde 
görev değişikliği

Kırşehir ile birlikte 37 ilin
 emniyet müdürleri değişti

 Ziyaretçi 
trafiklerinde ma-
nipülasyon yaptığı 
tespit edilen in-
ternet haber site-
sinin resmi ilan ya-
yımlama hakkı 
sonlandırılırken öl-
çümleme sistemi-
ni manipüle et-
meye çalışanlar 
hakkında suç du-
yurusunda bulu-
nuldu.

Basın İlan 
Kurumu’ndan 
manipülasyona

 ağır tokat!

 Kırşehir Eği-
tim ve Araştırma Has-
tanesi’ne Başhekim 
olarak atanan Zeynel 
Abidin Erbesler’i, Kü-
resel Gazeteciler Kon-
seyi (KGK) Kırşehir İl 
Temsilcisi ve Kırşehir 
Memleket Gazetesi 
İmtiyaz Sahibi ve Kır-
şehir Haber 40 ha-ber 
sitesi sahibi Murat Sür-
meli ziyaret etti.
 

Sürmeli’den 
Erbesler’e ziyaret

 Kırşehir 
SGK, Performans 
Karnesinde Türkiye 
1.’si oldu. Kırşehir 
Sosyal Güvenlik İl 
Müdürlüğü, SGK Baş-
kanlığı tarafından 
her ay düzenli ola-
rak yayınlanan per-
formans karnesi so-
nuçlarında 2025 yılı 
Ağustos ayında Tür-
kiye birincisi oldu.

Kırşehir SGK 
Türkiye birincisi

 Kırşehir Belediyesi bünyesinde fa-
aliyet gösteren OkuYorum Kitap Toplulu-
ğu, yaz tatilinin ardından yeni döneme 
Jack London’un unutulmaz eseri Martin 
Eden ile başladı.
 Her ay farklı bir yazarın eserini de-
ğerlendiren topluluk, Haziran ayında Alper 
Canıgüz’ün Kan ve Gül romanını tartışmış, 
ardından iki aylık bir ara vermişti. Yeni se-
zonun ilk buluşması ise 10 Eylül 2025 Çar-
şamba günü saat 18.00’de Tenis Kafe’de 
gerçekleştirildi.

Martin Eden ile
 yeni sezon açıldı

Yeni Dönem Kitap Kritiğine Jack
 London’un eseriyle başladılar

2'de

2'de

Kırşehir’de
 hafızlık
başarısı

 belgelerle 
taçlandı

Demiryürek üniversitede 
incelemelerde bulundu

Kırşehir Valisi Demiryürek Ahi Evran Üniversitesi’ni ziyaret etti
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Üreticiye destek için 
üniversite–dernek iş birliği

1'den Devam
Kamanlılar Sosyal Yardımlaşma ve Dayanış-
ma Derneği Başkanı Cahit Aydındurmuş, Kü-
resel Gazeteciler Konseyi (KGK) Kırşehir İl 
Temsilcisi, Kırşehir Memleket Gazetesi İmti-
yaz Sahibi ve Kırşehir Haber 40 İnternet Si-
tesi Sahibi Murat Sürmeli ile dernek yöne-
tim kurulu üyeleri, Ahi Evran Üniversitesi Zi-
raat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Selahattin 
Çınar’ı ziyaret ederek bölge tarımı ve 
Kaman cevizi üzerine değerlendirmelerde 
bulundu.
CEVİZ ÜRETİCİLERİNE DESTEK VUR-
GUSU
 Ziyarette, Kaman’ın simgesi haline 
gelen Kaman Cevizi üretiminde yaşanan so-
runlar ve çözüm yolları ele alındı. Özellikle 
verimlilik, kalite ve pazarlama süreçlerinde 
çiftçilere destek sağlanması için yapılabi-
lecek ortak çalışmalar üzerinde görüş alış-
verişinde bulunuldu.
KAMAN CEVİZ FESTİVALİ VE SEMPOZ-
YUM
 Toplantıda ayrıca, Kırşehir Tarım ve 
Orman İl Müdürlüğü, Ahi Evran Üniversitesi 
ve Kamanlılar Sosyal Yardımlaşma ve Daya-

nışma Derneği iş birliğiyle 5 Ekim 2025’te 
gerçekleştirilecek Kaman Ceviz Festivali kap-
samında düzenlenecek sempozyum da gün-
deme geldi. 
 Planlanan sempozyumda, çiftçilere 
modern tarım teknikleri, ceviz yetiştiricili-
ğinde dikkat edilmesi gereken noktalar ve 
ürün kalitesini artırmaya yönelik bilimsel bil-
giler aktarılacak.
“AKADEMİK KATKI ÖNEMLİ”
 Dernek Başkanı Cahit Aydındurmuş, 
Kaman cevizi üreticilerinin bilinçlendirilmesi-
nin ve ürünün marka değerinin korunması-
nın önemine vurgu yaparak, “Bu noktada 
üniversitenin akademik katkısı çok kıymetli. 
Üreticilerimizin bilgi ve donanım açısından 
güçlendirilmesi gerekiyor” dedi.
ÜNİVERSİTEDEN DESTEK SÖZÜ
 Ziraat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Se-
lahattin Çınar ise üniversite olarak bölge ta-
rımına katkı sağlayacak her çalışmaya des-
tek vereceklerini ifade ederek, “Kaman cevi-
zi başta olmak üzere tarımsal üretimde bi-
limsel yöntemlerin yaygınlaştırılması için 
üzerimize düşeni yapmaya hazırız” diye ko-
nuştu. (MURAT BOR)

Kırşehir Emniyet Müdürlüğü’nde 
görev değişikliği

1'den Devam
Bir süredir Kırşehir İl Emniyet Müdürü ola-
rak görev yapan Erdoğan, yayımlanan ka-
rarname ile Emniyet Genel Müdürlüğü mer-
kez teşkilatına alındı. 
 Erdoğan’ın görev süresince Kırşe-
hir’de yürüttüğü çalışmalardan sonra mer-
keze alınması kamuoyunda dikkat çekti.
YENİ MÜDÜR MESUT GÖRÜCÜ
 Kararname ile Kırşehir İl Emniyet 
Müdürlüğü görevine Polis Başmüfettişi 
Mesut Görücü atandı. Yeni Emniyet Müdürü 

Görücü’nün kısa süre içinde görevine başla-
yarak Kırşehir’de emniyet hizmetlerini yürü-
teceği bildirildi.
KAMUOYUNUN YAKINDAN TAKİP 
ETTİĞİ DEĞİŞİKLİK
 Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile 
yapılan bu atama, Kırşehir’de de yakından 
takip edildi. 
 Yeni emniyet müdürünün kente sağ-
layacağı katkılar ve önümüzdeki dönemdeki 
çalışmalar merakla bekleniyor.
(SEVGİ ER)

Basın İlan Kurumu’ndan 
manipülasyona ağır tokat!

1'den Devam
Basın İlan Kurumu, Resmî İlan ve Reklam 
Yönetmeliği’nin “Ziyaretçi Trafiklerinde Ağır 
İhlal” başlıklı 63. maddesini ihlal eden 
Düzce merkezli bir internet haber sitesinin 
resmî ilan yayımlama hakkının sona erdiril-
mesine karar verdi.
 Kurum tarafından yapılan açıklama-
da, son iki yılda süreli yayınların birçok kez 
mevzuattaki kurallar çerçevesinde yayın yap-
maya ve varsa ihlallerini bir an önce gider-
meye davet edildiği belirtilirken, 1 Nisan 
2023 tarihinden itibaren süreli yayın kapsa-
mına alınan internet haber sitelerine BİK 
Analitik sistemini manipüle etmeye yönelik 
girişimlere kesinlikle müsamaha gösterilme-
yeceğinin açıkça ifade edildiği vurgulandı.
 Uyarılara rağmen, ziyaretçi trafikle-
rinde manipülasyon yaptığı tespit edilen 
Düzce’deki bir internet haber sitesinin ilk 

olarak resmî ilan yayımlama hakkının dur-
durulduğu, hukuki süreçlerin tamamlanma-
sının ardından bu hakkın tümüyle sona erdi-
rildiği açıklandı. 
 Söz konusu internet haber sitesinin 
iki yıl boyunca aynı alan adı veya aynı imti-
yaz sahipliği ile resmî ilan yayımlama tale-
binde bulunamayacağı belirtildi.
 Açıklamada ayrıca, 28 Temmuz - 1 
Ağustos 2025 tarihleri arasında farklı şehir-
lerdeki 14 internet haber sitesine ait ziya-
retçi trafiklerini, İstanbul merkezli bir yer 
sağlayıcı firmaya ait tek IP üzerinden BİK 
Analitik kodunu doğrudan tetiklemeye yö-
nelik şüpheli trafik göndermek suretiyle öl-
çümleme sistemini manipüle etmeye çalışan 
fail ya da failler hakkında Bakırköy Cumhuri-
yet Başsavcılığı nezdinde suç duyurusunda 
bulunulduğu bilgisine yer verildi. 
(BİK)

Sürmeli’den Erbesler’e ziyaret
1'den Devam
Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nin 
yeni Başhekimi Zeynel Abidin Erbesler, gö-
reve başlamasının ardından tebrik ziyaretle-
rini kabul etmeye devam ediyor. Bu kap-
samda, KGK Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir 
Memleket Gazetesi İmtiyaz Sahibi ve Kırşe-
hir Haber 40 İnternet Sitesi Sahibi Murat 
Sürmeli, beraberinde gazetenin muhabirle-
rinden Tuğba Gül ile birlikte Başhekim Er-
besler’i makamında ziyaret etti.
SAĞLIK HİZMETLERİ VE HASTANE 
KAPASİTESİ GÖRÜŞÜLDÜ
 Ziyarette Kırşehir Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi’nin mevcut hizmet kapasitesi, 
sağlık alanında yürütülen çalışmalar ve 
planlanan projeler hakkında bilgi alışverişin-
de bulunuldu. 
 Başhekim Erbesler, polikliniklerde ya-
şanan yoğunluğun azaltılması için randevu 

sistemi üzerinde kapsamlı bir çalışma yürüt-
tüklerini ifade etti.
ŞEHİR HASTANESİ İNŞAATI EN AZ 
BİR YIL DAHA SÜRECEK
 Başhekim Erbesler ayrıca yapımı 
devam eden Kırşehir Şehir Hastanesi’ne da-
ir de açıklamalarda bulundu. 
 İnşaatın en az bir yıl daha süreceği-
ni belirten Erbesler, yeni hastanenin hizme-
te girmesiyle birlikte Kırşehir Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’nin yükünün önemli öl-
çüde azalacağını, böylece vatandaşlara 
daha hızlı ve nitelikli sağlık hizmeti sunula-
bileceğini kaydetti.
KARŞILIKLI İYİ DİLEKLER
 Samimi bir ortamda gerçekleşen gö-
rüşme, karşılıklı iyi dileklerin sunulmasıyla 
sona erdi. Ziyaretin sonunda günün anısına 
hatıra fotoğrafı çekildi.
(MURAT BOR)

Kırşehir SGK Türkiye birincisi
1'den Devam
BAŞARI TÜRKİYE GENELİNDE BİRİNCİ SIRA GETİRDİ
 Sosyal Güvenlik Kurumu İl Müdürlükleri Karne Uygulaması 
kapsamında yapılan değerlendirmede; belgelerin cevaplanma sü-
resi, hata düzeltme oranları, aylık bağlama süreleri, e-haciz işlem-
leri, vatandaş taleplerine verilen yanıt süresi ve daha birçok kriter 
dikkate alındı. Kırşehir SGK, bu ölçütlerdeki yüksek performansı sa-
yesinde Türkiye genelinde ilk sıraya yerleşti.
MÜDÜR ŞENLİK: “BAŞARI PERSONELİMİZİN ESERİ”
 Konuyla ilgili açıklama yapan Kırşehir Sosyal Güvenlik İl 
Müdürü Hüseyin Şenlik, elde edilen derecenin tüm çalışanlara ait 
olduğunu belirterek şunları söyledi:
 “Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığımızın her ay değerlen-
dirip yayınladığı performans verilerinin puanlandığı karne uygula-
masında, 2025 Ağustos ayı itibariyle Kırşehir Sosyal Güvenlik İl Mü-
dürlüğü olarak Türkiye Birincisi olduk. Bu başarının asıl sahipleri 
olan Kırşehir Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü personelimizi canı gö-
nülden tebrik ediyorum.”
HİZMETTE HIZ VE ETKİNLİK ÖNE ÇIKTI
 SGK’nın yayımladığı tabloda; vatandaşlara verilen hizmet-
lerde hızlı ve etkin çözümler, iş yükünün zamanında tamamlanması 
ve taleplerin kısa sürede sonuçlandırılması Kırşehir SGK’nın öne 
çıkan başarı unsurları arasında gösterildi.
 Kırşehir’in kamu hizmetlerindeki bu başarısı, hem kurumun 
hem de çalışanlarının özverili gayretlerinin sonucu olarak değerlen-
diriliyor. (FİLİZ ÖZ)

Martin Eden ile yeni sezon açıldı
1'den Devam
“MARTİN EDEN” ÜZERİNE DERİNLEMESİNE DEĞER-
LENDİRME
 2023 yılının Haziran ayında kitap kritiklerine başlayan Oku-
Yorum Kitap Topluluğu, her buluşmasında farklı bir yazarın eserini 
ele alarak edebiyatseverlere geniş bir perspektif sunuyor. Yeni dö-
nemin açılış kitabı olan Martin Eden, bireyin toplum karşısındaki 
mücadelesi, hayaller ve hayal kırıklıkları üzerine katılımcılara zen-
gin bir tartışma ortamı sundu. 
 Topluluk üyeleri, eserin edebi yönleri kadar Jack Lon-
don’un karakter inşası ve dönemin toplumsal koşullarıyla bağlantı-
larını da değerlendirdi.
YENİ KİTAP YAKINDA AÇIKLANACAK
 OkuYorum Kitap Topluluğu, önümüzdeki günlerde bir son-
raki buluşmanın tarihi ile birlikte okunacak kitabı da duyuracak.  
 Topluluk, düzenli etkinlikleriyle Kırşehir’de edebiyatseverler 
arasında paylaşım ve tartışma kültürünü güçlendirmeyi sürdürüyor.
                                        (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, Karayolları Genel Müdürlüğü 
6. Bölge Müdürü Ahmet Bülent Büyük ile birlikte Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil’i ziyaret 
ederek üniversitenin genel durumu ve devam eden altyapı çalış-
maları hakkında bilgi aldı.
ÜNİVERSİTENİN DURUMU ELE ALINDI
 10 Eylül 2025 tarihinde gerçekleşen ziyarette, rektörlük 
makamında yapılan görüşmede Kırşehir’in genel durumu ile üni-
versitenin mevcut projeleri üzerine fikir alışverişinde bulunuldu. Zi-
yarete, Ahi Evran Üniversitesi Genel Sekreteri Dr. Öğr. Üyesi Hüse-
yin İlter de katıldı.
 Rektör Prof. Dr. Mustafa Kasım Karahocagil, merkez yerleş-
kede yürütülen altyapı çalışmalarının aralıksız sürdüğünü vurgula-
yarak, Vali Demiryürek’in üniversiteye verdiği desteklerden dolayı 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi. Karahocagil, ziyaretlerinden 
ötürü Vali Demiryürek ile Karayolları 6. Bölge Müdürü Büyük’e te-
şekkür etti.
HASTANE ÇEVRESİNDE İNCELEME
 Makam ziyaretinin ardından Vali Murat Sefa Demiryürek, 
Rektör Karahocagil ve Bölge Müdürü Büyük, yapımı tamamlanan 
yeni hastane çevresinde incelemelerde bulundu. 
 Bölgedeki ulaşım ve altyapı düzenlemeleri hakkında değer-
lendirmeler yapılırken, üniversite ve şehir için önem taşıyan proje-
lerin takip edileceği kaydedildi. (FİLİZ ÖZ)

Demiryürek üniversitede 
incelemelerde bulundu

Bankacılık 
sektörünün 

mevduatı geçen
 hafta arttı

 Bankacılık sektörünün toplam 
mevduatı, 5 Eylül ile biten haftada önce-
ki haftaya göre 69 milyar 241 milyon 
247 bin lira artarak 25 trilyon 177 milyar 
718 milyon 277 bin liraya çıktı.
 Türkiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB), haftalık para ve banka ista-
tistiklerini açıkladı.Buna göre, bankacılık 
sektörünün toplam mevduatı 5 Eylül ile 
biten haftada 69 milyar 241 milyon 247 
bin li-ra artarak 25 trilyon 108 milyar 
477 milyon 30 bin liradan 25 trilyon 177 
milyar 718 milyon 277 bin liraya yüksel-
di.
 Aynı dönemde bankalardaki TL 
cinsi mevduat yüzde 1,6 azalışla 13 tril-
yon 811 milyar 864 milyon 378 bin lira, 
yabancı para (YP) cinsinden mevduat ise 
yüzde 3,1 artışla 8 trilyon 152 milyar 
418 milyon 58 bin lira oldu.
 Bankalarda bulunan toplam YP 
mevduatı geçen hafta 237 milyar 662 
milyon dolar düzeyinde gerçekleşirken, 
bu tutarın 198 milyar 784 milyon doları 
yurt içinde yerleşik kişilerin hesaplarında 
toplandı. Yurt içi yerleşiklerin toplam YP 
mevduatında, parite etkisinden arındırıl-
mış veriler göz önünde bulunduruldu-
ğunda 5 Eylül itibarıyla 2 milyar 834 mil-
yon dolarlık artış görüldü.
Yurt içi yerleşiklerin tüketici kredi-
leri arttı
 Bankacılık sektöründe yurt içi 
yerleşiklerin tüketici kredileri, geçen 
hafta yüzde 0,6 artarak 4 trilyon 969 mil-
yar 449 milyon 544 bin lira oldu.
 Bankacılık sektöründe yurt içi 
yerleşiklerin tüketici kredilerinin 611 mil-
yar 731 milyon 558 bin lirası konut, 52 
milyar 380 milyon 649 bin lirası taşıt, 1 
trilyon 848 milyar 518 milyon 753 bin li-
rası ihtiyaç kredileri, 2 trilyon 456 milyar 
818 milyon 584 bin lirası da bireysel 
kredi kartlarından oluştu.
 Bankacılık sektörünün TCMB da-
hil toplam kredi hacmi de 5 Eylül ile bi-
ten haftada 81 milyar 761 milyon 657 
bin lira artarak 20 trilyon 45 milyar 
883,2 milyon liraya yükseldi. (AA)
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 Yıllık izinlerini memleketlerinde geçiren gurbetçiler, Av-
rupa’daki hayatlarına dönüyor.
 Geride kalan sadece anılar değil, bir yıl yetecek kadar 
vatan özlemi...
 İlimiz, yurt dışında yaşayan vatandaşlarımız açısından ol-
dukça yoğun bir nüfusa sahip.
 Almanya, Hollanda, Avusturya, Fransa ve Belçika gibi Av-
rupa ülkelerinde binlerce hemşerimiz hayatını sürdürüyor.
 Her yaz, vatan hasretiyle yola koyulup ana yurtlarına, 
Kırşehir’e izne geliyorlar.
 Sayılı günler çabuk geçiyor…
 Yıllık izin boyunca düğünler, nişanlar, aile ziyaretleri, 
eski dostlarla buluşmalar derken o özlem dolu günler hızla tüke-
niyor.
 Ne var ki her gelişin bir de gidişi oluyor.
 Memleket havasını ciğerlerine çeken, gönüllerini burada 
bırakan gurbetçiler, şimdi yeniden yaşadıkları ülkelere doğru 
yola çıkıyor.
 Kimileri uçakla, kimileri kendi araçlarıyla kilometrelerce 
yol yaparak geldi. Şimdi ise aynı yollar, onları sevdiklerinden 
uzaklaştırıyor.
 “Karnımızın doyduğu yere gidiyoruz ama gönlümüz bu-
rada kaldı” diyenlerin sayısı hiç de az değil.
 Kırşehir’den ayrılmak üzere hazırlanan gurbetçilerden 
biri olan Cafer Çam, Almanya’daki hayat şartlarının sanıldığı gibi 
olmadığını şöyle anlatıyor:
 “Mecburen geri dönüyoruz ama içimizdeki vatan sevgisi 
hep var.
 Biraz içimiz buruk ama yapacak bir şey yok.
 Doğduğun yer değil, doyduğun yer demişler.
 Vatansız olmaz.
 İmkân buldukça her sene gelmeye çalışıyoruz.”
 Cafer Çam, Almanya’nın eskisi gibi olmadığını vurgular-
ken, önemli bir gerçeğe daha dikkat çekiyor:
 “Orada da insanlar asgari ücretle geçiniyor.
 Bazıları Almanya’yı abartılı anlatıyor ama bir ay çalışıp 
araba al, iki ayda ev al devri çoktan bitti.
 Kiralar yüksek, market pahalı.
 Tek maaşla geçinmek zor.
 Mesleği olmayan, dil bilmeyen için işler daha da zor.
 Çalışmayan için orada da ekmek yok.”
 Bu sözler, dışarıdan parlak görünen gurbet hayatının as-
lında ne kadar meşakkatli olduğunu ortaya koyuyor.
 Özellikle Almanya hayalleri kuran gençlere de net bir 
uyarı niteliğinde.
 Zira Cafer Çam’ın şu sözü bu gerçeği çok iyi özetliyor:
 “Zanaatı olana her ülkede iş var.”
 Ne yazık ki günümüz gençliği arasında "iş öğreneyim, us-
talaşayım, hayatımı garanti altına alayım" düşüncesi giderek aza-
lıyor.
 Onun yerine kolay yoldan zengin olma hayalleri ön 
planda.
 Oysa alın teriyle kazanılan her lokma, dünyanın neresin-
de olursak olalım, en kıymetli kazançtır.
 Gurbetçilerin yolu açık olsun…
 Gittikleri yere sağ salim, huzurla varsınlar.
 Kalpleri burada, ayakları gurbette olsa da, vatan sevgisi 
onların yüreğinde hep canlı.
 Seneye yeniden görüşmek dileğiyle…

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ), eğitimde ka-
lite güvence yaklaşı-
mını esas alan vizyo-
nu doğrultusunda 
önemli bir adımı 
daha hayata geçirdi. 
 10 Eylül 
2025 tarihinde dü-
zenlenen Müfredat 
Destek Ofisi Toplan-
tısı, üniversitenin 
kapsamlı müfredat 
reformunu değerlen-
dirmek üzere ger-
çekleştirildi. 
 Toplantıya, 
Rektör Yardımcısı ve 
Eğitimde Kalite Gü-
vence Sistemi Koor-
dinatörü Prof. Dr. Hü-
seyin Şimşek baş-
kanlık ederken, aka-
demik personel de 
katılım sağladı.
Kalite Güvence ve 
Müfredat Reformu
 Toplantının 
açılışında, öğrencile-
rin yeterlilik ve bece-
rilere dayalı bir anla-
yışla yetiştirilmesi 
için tüm ön lisans, li-

sans ve lisansüstü 
programlarda yapı-
lan kapsamlı müfre-
dat güncellemesi ele 
alındı. 
 Ders içerik-
leri yeniden düzenle-
nerek öğrenme çıktı-
larının Türkiye Yeter-
lilikler Çerçevesi 
(TYÇ) ile uyumlu 
hale getirildiği belir-
tildi. Bu reformun, 
yalnızca teknik bir 
güncelleme değil, 
aynı zamanda üni-
versitenin dönüşüm 
politikasında öngörü-
len değişimlerin ha-
yata geçirilmesi açı-
sından da tarihi bir 
adım olduğuna dik-
kat çekildi.
20. Yıla Anlamlı 
Bir Reform
 Üniversitenin 

20. kuruluş yılına 
denk gelen reformun 
sembolik önemine 
vurgu yapıldı. 
 KAEÜ’nün 
hem akademik ol-
gunluğunu hem de 
gelecek vizyonunu or-
taya koyan bu adı-
mın, üniversite tari-
hinde özel bir yere 
sahip olacağı ifade 
edildi. 
 Ayrıca, uy-
gulamaya alınan Sos-
yal Transkript Siste-
mi ile öğrencilerin 
akademik, kişisel ve 
toplumsal gelişimle-
rinin bütüncül şekil-
de izleneceği kayde-
dildi.
Stratejik Planla 
Uyumlu
 Müfredat re-
formunun, üniversi-

tenin hazırlıklarını 
sürdürdüğü 
2027–2031 Stratejik 
Planı için güçlü bir 
başlangıç noktası ol-
duğu vurgulandı. 
 Planın önce-
likli başlıklarının öğ-
renci merkezli eği-
tim, dijitalleşme, sür-
dürülebilirlik ve top-
lumsal katkı olacağı 
dile getirildi. Daha 
önce yapılan Yön Ça-
lıştayı’nda da bu bek-
lentilerin öne çıktığı 
hatırlatıldı.
Farklılaşma ve Ge-
lecek Vizyonu
 Toplantıda 
ayrıca, üniversitenin 
yeni dönemde izle-
yeceği farklılaşma st-
ratejileri gündeme 
geldi. Konum tercihi, 
başarı bölgesi terci-

hi, değer sunumu ter-
cihi ve temel yetkin-
lik tercihi gibi alan-
larda özgün bir yol 
haritası oluşturuldu. 
Kalite güvence sis-
temleriyle bütünle-
şen müfredatların, st-
ratejik planın hedef-
lerini destekleyeceği 
ifade edildi.
Prof. Dr. Hüseyin 
Şimşek: “20. yılda 
tarihi bir reform”
 Toplantıya 
başkanlık eden Prof. 
Dr. Hüseyin Şimşek, 
sürecin önemine de-
ğinerek şu ifadeleri 
kullandı:
 “Önceki Rek-
törümüz Prof. Dr. 
Vatan Karakaya dö-
neminde başlayan 
bu reform, Rektörü-
müz Prof. Dr. Musta-

fa Kasım Karahoca-
gil’in ısrarlı çabaları 
ve takibiyle tamam-
landı. Rektör Yar-
dımcısı Prof. Dr. 
Musa Özata’nın baş-
kanlığındaki eğitim 
komisyonunun titiz 
çalışmaları sayesin-
de bu süreç, üniver-
sitemizin ortak viz-
yonuna hizmet e-
den önemli bir kaza-
nım olmuştur. 
 Üniversite-
miz, bu reformla bir-
likte eğitimde kalite 
güvence kültürünü 
daha da derinleşti-
recek ve ulusal-
uluslararası görünür-
lüğünde fark yarata-
caktır.”
Teşekkür Belgele-
ri Takdim Edildi
 Toplantının 
sonunda, reform sü-
recine katkı sağla-
yan Müfredat Des-
tek Ofisi üyelerine 
teşekkür edilerek 
Teşekkür Belgeleri 
takdim edildi.
(FİLİZ ÖZ)

KAEÜ’de Müfredat Destek 
Ofisi Toplantısı Gerçekleştirildi

 Kırşehir’in Çi-
çekdağı ilçesinde öğ-
rencilerin güvenliği 
için yeni bir adım 
atıldı. Çiçekdağı Kay-
makamlığı, Köseli İlk 
ve Ortaokulu çevre-
sinde “Huzurlu Okul 
Önleri ve Huzurlu So-
kaklar” uygulaması 
gerçekleştirdi.
 İlçe Kayma-
kamlığı tarafından ya-
pılan açıklamada, 8 
Eylül 2025 tarihinde 
Çiçekdağı İlçe Jan-
darma Komutanlığı 
ekiplerinin okul çev-

resinde denetimler 
yaptığı belirtildi. 
Açıklamada şu ifade-
lere yer verildi:
 “Çiçekdağı 
İlçe Jandarma Ko-
mutanlığımızca Kö-
seli İlk ve Ortaokulu 
bölgesinde ‘Huzurlu 
Okul Önleri ve Hu-
zurlu Sokaklar’ uy-
gulaması gerçekleş-
tirilmiştir. Çocukları-
mızın güvenliği ve 
trafik bilincinin artı-
rılması için çalışma-
larımız aralıksız 
devam etmektedir.”

Öğrencilerin gü-
venliği ön planda
 Uygulama 
kapsamında okul gi-
riş-çıkış saatlerinde 
trafik ve asayiş kont-
rolleri sağlanarak öğ-
rencilerin güvenli bir 
eğitim ortamında bu-
lunmaları hedeflen-
di. Kaymakamlık, bu 
çalışmaların düzenli 
olarak süreceğini ve 
toplumun huzuru 
için hassasiyetle yü-
rütüleceğini açıkladı.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Çiçekdağı’nda “Huzurlu 
Okul Önleri ve Huzurlu 

Sokaklar” Uygulaması Yapıldı

 Kırşehir Memur-Sen Şubesi, üyelerinin sosyal ve ekono-
mik kazanımlarını artırmaya yönelik yeni bir adım attı. Sendika 
ile Ekmek Teknesi Döner arasında imzalanan protokol kapsamın-
da, Memur-Sen üyeleri artık bu işletmede yapacakları alışverişler-
de %10 indirim imkanından yararlanabilecek.
Günlük Harcamalara Katkı
 Protokol çerçevesinde sendika üyelerinin yapması gere-
ken tek şey, alışveriş sırasında dijital kimliklerini ibraz etmek ola-
cak. Böylece üyeler, günlük yaşamda bütçelerine doğrudan katkı 
sağlayacak indirim kolaylığından faydalanabilecek.
Yerel İşletmelere Destek
 Yavuz, anlaşmanın yalnızca üyelerin ekonomisine katkı 
sağlamadığını, aynı zamanda kentteki yerel işletmelerle dayanış-
mayı güçlendirdiğini söyledi. Yavuz, “Bu tür protokoller üyeleri-
mize avantaj sunarken, Kırşehir esnafının da desteklenmesine 
katkı sağlıyor. Kent genelinde benzer iş birliklerimiz artarak 
devam edecek” dedi.
Yeni Protokoller Yolda
 Sendika olarak üyelerinin sosyal haklarını genişletmeye 
yönelik sürekli bir çaba içinde olduklarını belirten Yavuz, farklı 
sektörlerde yeni protokoller için görüşmelerin sürdüğünü de açık-
ladı. Yavuz, “Üyelerimizin ekonomik refahını artıracak, aynı za-
manda yerel ekonomiyi canlandıracak projeleri hayata geçirmeyi 
sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı. (MURAT BOR)

Memur-Sen Üyelerine Ekmek
Teknesi Döner’den %10 İndirim
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 Ali Canip Yöntem′in , liselerin do-
kuzuncu sınıflarında okutulan " Edebiyat " 
adlı kitabın 1937 basımının " Siyasî Tanzi-
mat " bölümünün 185. sayfasında şöyle 
bir satır var: " O aralık Abdülmecid tahta 
geçmişti. Bu her Osmanlı padişahı gibi ga-
afil ve bîçare bir adamdı "(1) ...
 Ali Canip Yöntem gibi vatansever, 
hattâ biraz Türkçü bir edebiyat öğretme-
ninin; Ömer Seyfeddin ile arkadaşlık 
etmiş, dilin sadeleşmesi hareketlerine ka-
rışmış, tarihini iyi bilen bir aydının kale-
minden bu sözler çıkınca, insan şaşırıyor, 
cahil birisi söylese bu sözün belki o kadar 
önemi bile olmazdı...
 Dile kolay tam altı asır 623 yıl dün-
yayı yöneten bir devlet olan ve o devletin 
padişahlarını alemci, kadın düşkünü, be-
ceriksiz gösterip ders kitaplarında hafife 
alıp evlatlarımıza vatan haini olarak gös-
termek hangi akla mantığa sığar düşün-
mek lazım...
 Edebiyat, coğrafya, tarih dersleri-
nin amacı millet, yurt, bayrak sevgisini aşı-
lamaktır, ancak bu dersleri verirken yalan-
sız gerçekleri değiştirmeden olduğu gibi 
anlatmak ve göstermek gerekmektedir...
 Elin yabancısı olmayan tarihlerini 
ballandırarak anlatırken, biz tarih yazan 
atalarımızı yerden yere vurup birde vatan 
hainliğini yapıştırıyoruz, halbuki en büyük 
hain tarihi kendine göre yazdıran ve anla-
tanlardır.
 Yalan üzerine kurulan bir tarih yı-
kılmaya mahkumdur, bırakalım gerçek ta-
rihi okusun çocuklarımız kendi kendine 
karar versinler, tartışsınlar, düşünsünler 
belki sevinirler belki üzülürler fakat sonun-
da bütün zaferler ve bozgunları ile, iyi ve 
kara günleri ile Türk tarihi, Türk kültürü, 
Türklük sevgisi gönüllerinde yer eder ...
 Hattâ bazan bütün o okunan cilt 
cilt kitaplardan, akıllarda hiçbir şey kalmaz 
da gönüllerde bir millî sevgi ve inanç kalır, 
istenilen ve beklenilen de esasında odur.
 Gerçekleri gören evlatlarımız o mil-
letin iyi oğulları ve kızları olabilmek için 
hem millî sevgi hem de millî kin ile yoğru-
lur düşmanını bilir ...
 Bugünü anlamak, geleceği oku-
mak için tarihi bilmek lazım.
 Tarihimizi bilmezsek ne günü ne 
de geleceği bilebiliriz.

 Biz, bir çınar ağacıyız, kökü üç kı-
taya yayılan bir cihan devletinin varisleri-
yiz. Ufak bir söğüt dikildi, bu söğüt büyü-
dü büyüdü ve koca bir çınar oldu ...
 Selçuklu'nun Osmanlı'ya Kayı'ya 
verdiği yer 2 bin kilometrekare, 2 bin ça-
dırlık bir yerdi, 20 milyon kilometrekareye 
çıktı.
 Üç kıta 7 denize hükmedildi. 
Böyle büyük bir tarihin sahibiyiz.
 Osmanlı cihan devletimizi iyi bil-
meli, hürmetimizi, saygımızı eksik etme-
meliyiz.
 Bizim tarihimiz sadece Osmanlı ile 
sınırlı değildir , Orta Asya'dan başlayıp Av-
rupa içlerinde Tanrı'nın kırbacı olan Atil-
la'dan , Göktürklere , Harzemlilere , Ana-
dolu'yu bize yurt eden Selçuklulara kadar 
geniş bir tarihimiz vardır , ne yazık ki bu 
geniş tarihimizin en önemli yerini teşkil 
eden Osmanlı hep vatan haini olmuştur , 
çünkü İslamın ve Türklüğün mihenk taşı 
olmuş zavallı Avrupa ve onun mason ço-
cuklarına dünyayı dar etmişlerdir , ne 
yazık ki bu büyük devleti ayak oyunları ile 
yıkmışlar ve üzerinede hain damgası vur-
muşlardır.
 İçimizde daha Yunan artıkları do-
laşmakta ve onları savunmaktadır ...
 Yalan olanları tarihimizden çıkartıp 
gerçekleri evlatlarımıza gösterme vakti 
geldi ve geçiyor.
 Bu gaziler ve şehitler ocağına ge-
reken değeri vermek için geç kalmadık 
mı?
 (1) Bu cümle, kitabın «Türkiye 
Cumhuriyeti Maarif Vekâleti Neşriyatın-
dan» seri kaydı ile 1926′da yayınlanan ba-
sımından beri vardır.
(Tanrıdağ, 10. ve 11. sayı, 10 ve 17 Tem-
muz 1942)
Türk Tarihinde Meseleler / ATSIZ / Ötüken 
/ 1980 / sf:118 vd.

 Kırşehir İl 
Sağlık Müdürlüğü, 3-
9 Eylül Halk Sağlığı 
Haftası etkinlikleri 
kapsamında toplum-
da farkındalığı artır-
mak amacıyla “Sağ-
lıklı Çocuk, Sağlıklı 
Gelecek” adlı özel bir 
program düzenledi. 
Etkinlik, 9 Eylül 2025 
tarihinde Merkez Ahi 
Evran İlkokulu’nda 
gerçekleştirildi.
Halk Sağlığı Haf-
tası’nın Önemi
 İl Sağlık Mü-
dürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, Halk 
Sağlığı Haftası’nın 
her yıl 3-9 Eylül ta-
rihleri arasında kut-
landığı ve bu yılın te-
masının “Koruyan, 
Geliştiren Sağlık” ol-
duğu belirtildi. 
 Açıklamada, 
çocuklara küçük yaş-
lardan itibaren sağlık 
bilinci kazandırma-
nın, sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarını yer-

leştirmenin toplum 
sağlığı açısından 
temel hedef olduğu 
vurgulandı.
Yoğun Katılım
 Programa; 
Kırşehir Vali Yardım-
cısı Alper Balcı, İl 
Sağlık Müdürü Doç. 
Dr. Süleyman Ersoy, 
İl Millî Eğitim Müdür 
Yardımcısı Halil 
İman, sağlık yöneti-
cileri, okul idaresi ve 
görevli personel ka-
tıldı. Öğrencilere yö-
nelik teorik ve uygu-
lamalı eğitimlerin 
yanı sıra interaktif et-
kinlikler de ilgiyle iz-
lendi.
İl Sağlık Müdürü 
Ersoy: “Geleceği 
inşa etme çabası”
 Etkinlikte ko-
nuşan İl Sağlık Mü-
dürü Süleyman 
Ersoy, Halk Sağlığı 
Haftası’nın koruyucu 
sağlık hizmetlerinin 
önemini vurguladığı-
nı belirterek şunları 

söyledi:
 “Program 
kapsamında özellikle 
temel eğitim düze-
yindeki öğrencileri-
mizin sağlık okurya-
zarlıklarının geliştiril-
mesi, hijyen, sağlıklı 
beslenme, fiziksel ak-
tivite ve ilk yardım 
gibi temel konularda 
farkındalık kazanma-
ları amaçlanmakta-
dır. Bu program sa-
dece bugünü değil, 
geleceği de inşa 
etme çabasıdır. Ge-

lecek nesli bugün-
den sağlıkla buluştu-
ruyor, Halk Sağlığı 
Haftamızı kutluyo-
rum.”
Renkli Etkinlikler
 Program kap-
samında; Aile He-
kimliği, Ağız ve Diş 
Sağlığı, Sağlıklı Bes-
lenme, Fiziksel Akti-
vite, Kişisel Hijyen, 
Bulaşıcı Hastalıklar-
dan Korunma, 
UMKE, Geleneksel 
Çocuk Oyunları ve 
112 Acil Sağlık Hiz-

metleri için özel is-
tasyonlar kuruldu. 
Öğrenciler hem eğ-
lenerek hem de öğ-
renerek sağlık bilinci 
kazandı.
 Etkinliğin 
sonunda öğrenciler-
le hatıra fotoğrafı 
çekilirken, İl Sağlık 
Müdürlüğü yetkilileri 
Halk Sağlığı Haftası 
boyunca benzer far-
kındalık çalışmaları-
nın devam edeceği-
ni açıkladı. 
(FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de “Sağlıklı 
Çocuk, Sağlıklı Gelecek”

Programı Düzenlendi

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü, “Millî Eğitim Ba-
kanlığı Özel Öğretim 
Kurumları Yönetme-
liği'nde Değişiklik Ya-
pılmasına Dair Yö-
netmelik”in Resmî 
Gazete’de yayımlan-
dığını duyurdu. 
Yapılan düzenleme-
lerle özel öğretim ku-
rumlarında uygula-
nacak yeni usul ve 
esaslar kamuoyuna 
açıklandı.
Eğitim Ücretlerin-
de Yeni Hesapla-
ma Yöntemi
 Yönetmelikle 
birlikte özel okulların 
eğitim ücretlerini be-
lirlerken kullanacağı 
formül değişti. Buna 
göre ücretler, bir ön-
ceki yılın Aralık ayı 
ÜFE ve TÜFE oranla-

rının ortalaması alı-
narak, 1,05 çarpanı 
ile hesaplanacak. 
 Böylece ara 
sınıflarda fahiş fiyat 
artışlarının önüne ge-
çilmesi hedefleniyor. 
Eğitim dışı hizmet-
lerde ise bu çarpan 
uygulanmayacak.
Yeni Kurum Türü: 
Çocuk Etkinlik ve 
Oyun Evi
 25-72 ay ara-
lığındaki çocuklar 
için “Çocuk Etkinlik 
ve Oyun Evi” adında 
yeni bir kurum türü 
oluşturuldu. 
 Bu kurum-
larda çocukların sos-
yal, kültürel, sanat-
sal ve sportif etkin-
liklerle sosyalleşme-
leri ve günlük yaşam 
becerilerini oyun yo-
luyla geliştirmeleri 

sağlanacak. Veliler 
çocuklarını kısmi sü-
reli olarak da bu ku-
rumlara gönderebi-
lecek.
Akşam Liseleri Ka-
patılıyor
 2026-2027 
eğitim-öğretim yılın-
dan itibaren akşam li-
selerinde 9. sınıf 
kayıt ve nakil işlem-
leri durdurulacak. Bu 
okullar kademeli ola-
rak kapatılacak.
Mesleki Eğitim ve 
Uluslararası Prog-
ramlar
 Mesleki ve 
teknik Anadolu lise-
lerinde öğrencilerin 
staj yapacakları iş-
letmeler, Bakanlık 
onaylı olanlardan se-
çilecek.
 Uluslararası 
diploma ve sertifika 

programı yürüten ku-
rumlarda kullanılan 
ders materyalleri 
Talim ve Terbiye Ku-
rulu Başkanlığı onay-
lı olacak.
 Marka lisans 
sözleşmelerinde yeni 
şartlar getirildi. Buna 
göre özel okul mar-
kası kullandırabilmek 
için aynı kurucuya 
ait en az 5 okul, 
diğer kurumlarda ise 
en az 3 kurum bu-
lunması gerekecek.
Okul Öncesi Eği-
tim ve Yaz Okulla-
rı
 Okul öncesi 
kayıt yaşı 24 aya in-
dirildi. Ayrıca özel 
okullar, takvimlerin-
de yaz okulu etkin-
liklerine de yer vere-
bilecek.
Diğer Düzenleme-
ler

-Özel eğitim ve re-
habilitasyon merkez-
lerinin bina standart-
ları güncellendi.
-Milletlerarası özel 
öğretim kurumları 
ile diğer okullar aynı 
kampüste buluna-
mayacak.
-Özel öğretim kurs-
larında sadece sevi-
ye belirleme ve de-
neme sınavlarına ka-
tılacak öğrenciler 
için e-Özel kayıt şar-
tı getirildi.
-İlkokul kayıtlarında 
süreç odaklı değer-
lendirmeler, Bakan-
lık onaylı formlar ü-
zerinden yapılacak.
-Kamu yararına çalı-
şan dernekler ve 
vergi muafiyetli va-
kıflar dışındaki orta-
okullarda yatılılık hiz-
meti sona erdirildi.
(SEVGİ ER)

MEB’den Özel Okullara
Yeni Usul ve Esaslar

 Kırşehir Aile 
ve Sosyal Hizmetler 
İl Müdürü Serkan 
Sağlam, beraberin-
deki heyet ile birlikte 
Çiçekdağı Belediye 
Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu’nu maka-
mında ziyaret etti. 
 Samimi bir 
ortamda gerçekle-
şen görüşmede, il-
çede yaşayan vatan-
daşlara sunulan sos-
yal hizmetlerin daha 
etkin ve verimli şe-
kilde ulaştırılması 
için yapılabilecek ça-
lışmalar masaya ya-
tırıldı.
İhtiyaç Sahipleri-
ne Yönelik Des-
tekler
 Toplantıda 
özellikle ihtiyaç sahi-
bi vatandaşlara yö-
nelik hizmetlerin güç-
lendirilmesi, ailelerin 
yaşam kalitesini artı-
racak sosyal destek-
lerin çeşitlendirilmesi 

ve çocukların güven-
li bir ortamda büyü-
mesine katkı sağla-
yacak projeler üze-
rinde duruldu. Bu 
kapsamda belediye 
ile il müdürlüğünün 
ortak adımlar atma-
sının önemine dikkat 
çekildi.
Sağlam: “Her ça-
lışmayı önemsiyo-
ruz”
 İl Müdürü 
Serkan Sağlam, ku-
rumlar arası iş birli-
ğinin sosyal hizmet-

lerin sahada daha 
etkin yürütülmesi açı-
sından kritik olduğu-
nu vurguladı. 
 Sağlam, “Va-
tandaşlarımızın ha-
yatına dokunan her 
çalışmayı önemsiyo-
ruz. Sosyal hizmetle-
rin güçlü bir koordi-
nasyonla yürütülme-
si, toplumun her ke-
simine daha etkin 
destek sağlanmasını 
mümkün kılar” ifa-
delerini kullandı.
Ortak Projeler 

Gündemde
 Ziyaret kap-
samında belediye ile 
Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü 
arasında hayata ge-
çirilebilecek ortak 
projeler de değer-
lendirildi. 
 Görüşme-
nin, sosyal hizmetle-
rin daha güçlü, erişi-
lebilir ve sürdürüle-
bilir hale gelmesi 
için önemli bir adım 
olduğu kaydedildi.
(MURAT BOR)

Çiçekdağı’nda Sosyal Hizmetler
İçin İş Birliği Görüşmesi



 Türkiye'de 
denizlerde eylül ayı 
itibarıyla başlayan av 
sezonuna ilişkin 
açıklamalarda bulun-
du.
 Balık sezo-
nunun Karadeniz, 
Marmara ve Ege de-
nizinde 1 Eylül'de 
"Vira Bismillah" de-
nilerek coşkuyla baş-
ladığını hatırlatan Öz-
kaya, 15 Eylül itiba-
rıyla da Akdeniz'de 
sezonun açılacağını 
söyledi.
 Özkaya, ba-
lıkçıların bu sezon-
dan umutlu ve heye-
canlı olduğunu dile 

getirerek, "Geçen 
yıl, palamut boldu. 
 Palamudun 
bol olduğu yılların ar-
dından av miktarı 
aşırı düşüş gösterir. 
 Bu artış ve 
azalışlar, 3-5 senelik 
döngüler halinde 
devam eder. 
 Bu yıl da pa-
lamudun az olmasını 
bekliyoruz. 
 Palamudun 
az olduğu dönemler-
de, hamsinin bol ol-
ması beklenen du-
rumdur. 
 Sahadan al-
dığımız bilgiler, bu yıl 
hamsinin bol olacağı 

yönünde. 
 Deniz suyu 
sıcaklığının 10-15 de-
recelere düşmesiyle 
Karadeniz'de yoğun 
hamsi avcılığı başla-
yacak." ifadelerini 
kullandı.
"İstavritlerin 
biraz daha büyü-
mesini beklemek 
yerinde olacak”
 Karadeniz'de 
bu yıl ayrıca bol mik-
tarda istavrit de bu-
lunduğunu ancak ba-
lıkların boyunun 
biraz küçük olduğu 
yönünde bilgiler gel-
diğini anlatan Özka-
ya, şunları kaydetti:

 "İstavritlerin 
üzerindeki av baskı-
sını şimdilik sınırlı tut-
mak ve balıkların 
biraz daha büyüme-
sini beklemek yerin-
de olacak. 
 Çünkü istav-
rit denizin kuru fa-
sulyesidir, 12 ay bo-
yunca avlamak müm-
kündür. 
 Diğer türler 
gibi biz avlamazsak 
Gürcüler avlar, Yu-
nanlar avlar gibi bir 
şey söz konusu de-
ğildir. 
 Bu nedenle 
küçük balıkların ol-
duğu istavrit sürüle-
rinin avlanmaması 
ve sadece büyük ba-
lıkların olduğu sürü-
lere ağ sarılması 
hem balıkçılarımızın 
kazancı hem de 
stokların geleceği açı-
sından yerinde ola-
caktır."
 Özkaya, Mar-
mara'da geçen yıl 
iklim değişikliğine 
bağlı su sıcaklığının 
arttığını, insan kay-

naklı kirlilik gibi ne-
denlerle müsilaj 
oluştuğunu anımsa-
tarak, bu gelişmele-
rin balıkların üreme 
döngüsünü ve stok-
ları etkilediğinin altı-
nı çizdi.
 Marmara'da 
da yoğun olmasa da 
hamsi avcılığının baş-
ladığını, su sıcaklığı-
nın düşmesiyle bura-
daki hamsi avcılığı-
nın da artmasını ön-
gördüklerini dile ge-
tiren Özkaya, Ege 
Denizi'nde ise bu yıl 
sardalya ve kolyoz 
avcılığının yoğun ola-
rak yapılmaya baş-
landığını bildirdi.
"Deniz suyu sı-
caklığının artma-
sı, genç balık 
ölümlerini artırı-
yor”
 İklim deği-
şikliğinin, balıkçılık 
üzerine etkilerine dik-
kati çeken Özkaya, 
bu durumun denizel 
ekosisteme yansıma-
larının her geçen 
gün daha yoğun his-

sedildiğini vurguladı. 
 Özkaya, 
iklim değişikliğinin 
özellikle yüzey suyu 
sıcaklığını artırdığını, 
plankton (suda bulu-
nan ve hareket yete-
neği akıntıya bağımlı 
olan canlılar) üreti-
mini düşürdüğünü 
veya müsilaj gibi za-
rarlı tür alglerin 
(ağırlıklı olarak suda 
yaşayan, fotosente-
tik ve çekirdek taşı-
yan organizmalar 
grubu) çoğalmasına 
neden olduğuna de-
ğinerek, şu bilgileri 

verdi:
 "Bu gelişme-
ler, özellikle küçük 
pelajik (açık deniz 
veya okyanusun 
sahil veya deniz ta-
banına yakın olma-
yan kısmı) balık tür-
lerinin (hamsi, çaça, 
sardalya, istavrit 
gibi) besin zincirini 
etkileyerek, stokları-
nı düşürüyor. 
 Küçük pela-
jik balıkların azalma-
sı ise avcı balıkların 
besin zincirini etkili-
yor. 
 Yüksek sey-

reden su sıcaklığı ne-
deniyle dikey karışı-
mın azalması, larva-
ların yeterince besle-
nememesi ve genç 
balık ölümlerinin art-
masına neden olu-
yor.
 Artan ortala-
ma su sıcaklıkları ne-
deniyle balıkların 
üreme dönemleri de-
ğişebiliyor. Bazı tür-
lerin üreme zamanı, 
öne çekilebiliyor. 
 Ayrıca yapı-
lan çalışmalar, sıcak-
lığa hassas türlerin 
lgöç yollarının değiş

+ +

+ +

+ +
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NÖBETÇİ ECZANE
Aşıkpaşa Eczanesi

yol tarifi: Ahi Evran Mahallesi, Yavuz 
Sultan Selim Bulvarı, Keleş Apt No:19 

Merkez / Kırşehir
» Cumhuriyet İlkokulu karşısı

0 (386) 213-15-22
Merkez

Erdoğdu Eczanesi
yol tarifi:Aşıkpaşa Mahallesi, Yavuz Sultan

 Selim Bulvarı Doğan Apt. 
Merkez / Kırşehir

» Cumhuriyet İlkokulu yanı
0 (386) 213-40-85

Merkez

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: 22101’den 22150’ye kadar olan 
1 cilt mühtahsil makbuzumu kaybettim. 
Hükümsüzdür. Murat TUĞRAK. 
TUĞRAKLAR HAYVANCILIK.

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Bölümü’nden 
almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kay-
bettim. 
Hükümsüzdür. Süleyman AYINGER

ESAS NO : 2024/46 Esas
KARAR NO : 2024/395
Davacı TUNA KELLECİ aleyh�ne mahke-
mem�zde açılan Nüfus (C�ns�yet Düzelt�l-
mes� İsteml�) davasının yapılan açık yargı-
laması sonunda;
HÜKÜM :
Davanın KABULÜ İLE, 517*****640 T.C. 
K�ml�k numaralı Tuna Kellec�'n�n mahke-
mem�ze sunduğu Kırşeh�r Eğ�t�m ve Araş-
tırma Hastanes�n�n 05/06/2024 tar�hl� 
202466143040122 numaralı raporuna �st�-
naden CİNSİYET DEĞİŞ-İKLİĞİNE İZİN 
VERİLMESİNE şekl�nde karar ver�lm�ş o-
lup, 4721 Sayılı TMK'nın 27. Maddes� u-
yarınca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanın 
tebl�ğ olunur.

KIRŞEHİR 1. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02094247

KIRŞEHİR 2. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02130725 

ESAS NO : 2024/388
KARAR NO : 2024/388
Mahkemem�zde açılan Nüfus (Ad Ve Soy-
adı Düzelt�lmes� İsteml�) davasının yapıl-
an açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM: Yukarıda açıklanan 
nedenlerle;
1-Davanın KABULÜ �le, Kırşeh�r İl�, Mer-
kez �lçes�, Ulupınar Mah/Köyü, C�lt No:78,
Hane No: 102, BSN:54'de nüfusa kayıtlı, 
Yunus ve Aysel kızı, 15/05/2006 Kırşeh�r 
doğumlu, 10583689202 TC k�ml�k nolu 
Dönüş Günay'ın, 'Dönüş' olan �sm�n�n’Gül' 
olarak düzelt�lmes�ne, nüfus kaydının bu 
şek�lde TESCİLİNE, karar ver�lm�ş olup, 
4721 sayılı TMK'nın 27. maddes� uyarı-
nca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanen 
tebl�ğ olunur. 26/11/2024

KAYIP: Gümüşhane Üniversitesi Mülkiyet 
Koruma ve Güvenlik Bölümü’nden almış ol-
duğum diplomamı kaybettim. 
Hükümsüzdür. TAYFUN TEKİN

kirsehirmemleket@hotmail.com

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

8'den Devam

(AA)

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

 Valilikten ya-
pılan açıklamaya 
göre, Şanlıurfa Valisi 
Hasan Şıldak, Cey-
lanpınar'da bir dizi zi-
yaret ve inceleme-
lerde bulunduktan 
sonra Ceylanpınar 
Tarım İşletmesi Mü-
dürlüğünde ayçiçeği 
hasadına katıldı.
 Açıklamada 
görüşlerine yer veri-
len Şıldak, Ceylanpı-
nar'daki işletmenin 
ülke tarımı için 

önemli bir hasıla 
oluşturduğunu be-
lirtti. İşletmede yak-
laşık 1 milyon dekar 
alanda tarım faaliye-
tinin yürütüldüğünü 
dile getiren Şıldak, 
şunları kaydetti:
 "Bu yıl 585 
bin dekarda buğday, 
115 bin dekarlık 
alanda mısır, 101 bin 
dekarlık alanda ayçi-
çeği ve 60 bin de-
karlık alanda merci-
mek, 22 bin dekar 

alanda yonca, 10 bin 
dekar alanda arpa 
ve 15 bin dekar 
alanda pamuk, 43 
bin dekarlık alanda 
da fıstık üretimi ya-
pılıyor. 
 30 bin de-
karlık alanda ise hay-
vancılık faaliyetlerini 
desteklemek ama-
cıyla suni mera oluş-
turulmuş."
 İşletmede 
yaklaşık 4 bin çalı-
şanla tarımsal ve 

hayvansal faaliyetle-
rin sürdüğünü akta-
ran Şıldak, Şanlıur-
fa'nın küçükbaş hay-
van sayısında Türki-
ye'de üçüncü sırada 
yer aldığını dile ge-
tirdi. 
 Şıldak, "Bu 
işletmemizde 98 bin 
ivesi ırkı koyunumuz, 
7 bin 800 keçimiz ve 
besi süt her iki tür-
den de olm-
ak üzere 14 binin 
üzerinde de büyük-

baş hayvanımız mev-
cut. 
 Bütün bun-
lara ilave olarak böl-
geye ismini veren ve 
bu ilçenin de ismini 
oluşturan ceylanları-
mız var. 
 İşletmemiz-
de 1100 civarında 
ceylanımızın da üre-
timi, yetiştirilmesi 
söz konusu ve bu 
sayı giderek artıyor." 
ifadelerini kullandı.
(AA)

450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k 
ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.  İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almak-
tadır:
İKN        : 2025/829937
1-İdaren�n
a) Adı       : KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU 
         DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ 
         KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI 
                                             KURUMU
b) Adres�      : Örcün Mah. Atasoylar Sok. No: 22 40200 Özbağ KIR-
         ŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası: 3862243424 - 3862243334
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                   : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı                    : 450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı    : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
         2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
         Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�n-
                                            de bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer       : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                              İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ AÇIK BESİ İŞKOLU
ç) Süres�/tesl�m tar�h�      : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
          2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
d) İşe başlama tar�h�      : 10/07/2025
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) 
tar�h ve saat�       : 18.06.2025 - 15:00
b) İhale kom�syonunun 
toplantı yer� (e-tekl�fler�n 
açılacağı adres)      : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜD-
         ÜRLÜĞÜ / ÖRCÜN MAH.ATASOYLAR SOK. nO:22 
         ÖZBAĞ
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygu-lanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmek-
ted�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza-
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m günü-
dür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.

Resm� İlanlar www.gov.tr’de ILN02236839

SAMAN SATIN ALINACAKTIR
KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

 İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR 
CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ

 İŞ YURTLARI KURUMU

Süre ve Yaklaşık Mal�yet B�lg�ler�
İlan Süres�                           : 7
Yasal Kapsam                           : 13 b/1
İlan Süres� İç�n Yaklaşık Mal�yet : 1. adım ... - 1.600.881,00
Ortak Alım                           : Hayır
Sınır Değer                           :  Yaklaşık mal�yet eş�k değer�n dört katına eş�t 
                                                                 veya bu değer�n altında
E-İhale                                    : Evet

tiğini, ekosistem den-
gelerinin bozulduğunu 
gösteriyor."
 Özkaya, baık-
çılığın sadece geçim 
kaynağı değil, aynı za-
manda kültürün ve sof-
raların vazgeçilmez bir 
parçası olduğunu be-
lirterek, "Balıkçılarımı-
zın yasaklara uyması, 
küçük boydaki balıkları 
avlamaması ve sürdü-
rülebilir yöntemlerle 
avcılık yapması kadar, 
tüketicilerin de bilinçli 
tercih yapması gereki-
yor." çağrısında bulun-
du.(AA)

8'den Devam
ÖĞRENCİLERE GÜ-
VENLİ VE KON-
FORLU ORTAM
 İl Müdürü 
Çakmakçı, yurtların 
yalnızca barınma 
alanı değil, öğrenci-
lerin sosyal ve kültü-
rel gelişimlerini de 
destekleyen mekan-
lar olması gerektiğini 
vurguladı. 
 Bu kapsam-
da fiziki imkanların 
iyileştirilmesi, ortak 
kullanım alanlarının 
modernize edilmesi 
ve güvenlik önlemle-
rinin artırılması ko-
nuları öncelikli gün-

dem maddeleri oldu.
SOSYAL VE KÜL-
TÜREL FAALİYET-
LER ÖNE ÇIKIYOR
 Toplantıda 
ayrıca öğrencilerin ih-
tiyaç duyacağı reh-
berlik hizmetleri, sos-
yal etkinlikler ve kül-
türel faaliyetlerin 
planlanması karar-
laştırıldı. 
 Öğrencilerin 
kendilerini evlerinde 
hissetmelerini sağla-
yacak düzenlemeler 
için ilgili birimlerin 
koordineli çalışmaya 
devam edeceği be-
lirtildi.
ÖĞRENCİ MEM-

NUNİYETİ 
ÖNCELİK
 Yurtların 
mevcut durumunun 
değerlendirildiği top-
lantıda, olası ihtiyaç-
lara karşı çözüm öne-
rileri masaya yatırıl-
dı. 
 Öğrenci ta-
leplerinin düzenli ara-
lıklarla alınması ve 
geri bildirim meka-
nizmalarının etkin şe-
kilde işletilmesiyle 
memnuniyetin artı-
rılması hedeflendi.
 Yetkililer, yü-
rütülen çalışmalarla 
birlikte Kırşehir’de 
yurtlarda barınacak 

öğrencilerin hem 
akademik başarıları-
na katkı sağlayacak 
hem de sosyal yön-
lerini geliştirecek bir 
ortam oluşturulaca-
ğını ifade etti.
 Yeni eğitim-
öğretim yılına güncel 
ihtiyaçlara cevap ve-
recek güçlü bir ha-
zırlıkla girileceği be-
lirtilerek, Kırşe-
hir’deki yurtların öğ-
renciler için güvenli, 
konforlu ve sosyal 
açıdan zengin bir 
yaşam alanı sunmayı 
sürdüreceği bildirildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

8'den Devam
 Alparslan, 
2017'de Ampute Fut-
bol Milli Takımı'nın 
kadrosundan çok et-
kilendiğini, bu ta-
kımda yer alabilmeyi 
kendisine bir hedef 
olarak koyduğunu 
söyledi.
 Ampute ol-
mayan arkadaşlarıy-
la uzun yıllar futbol 
oynadığını dile geti-
ren Alparslan, şöyle 
devam etti:
 "Ben hep fut-
bol oynuyordum 
ama iki ayaklı arka-
daşlarımla, normal 
insanlarla oynuyor-
dum. 
 Normal in-
sanlarla oynadığım 
zaman ampute fut-
bolu hiç bilmiyor-
dum. 
 Ankara'da 
ampute futbolcularla 
oynadığım zaman ta-
kımdaki oyuncuların 
ayağı yok diye çok 
üzülmüştüm. 

 Onlara sert 
girmemeye, koruma-
ya çalışıyordum. 
 İlk antren-
manım o kadar kötü 
geçmişti ki futbolu bı-
rakmayı bile düşün-
müştüm. 
 Sonrasında 
eve gittim ve teyzem 
bir kere daha dene-
memi söyledi. 
 İkinci 
günüm çok güzel 
geçti. 
 Ondan 
sonra 6 yıldır profes-
yonel olarak futbol 
oynuyorum."
"MİLLİ TAKIMA 
GİRMEK HER 
TÜRK GENCİNİN 
İSTEDİĞİ BİR 
ŞEYDİR”
 Alparslan, 
milli takımda olduğu 
için gurur duyduğu-
nu dile getirerek, 
"Milli takıma girmek, 
her Türk gencinin is-
tediği bir şeydir 
çünkü milli takım 
çok önemli bir yer. 

 Futbol oyna-
yan bir insanın gele-
bileceği en yüksek 
mertebedir." ifadesi-
ni kullandı.
 Ampute ol-
ması nedeniyle ba-
basının bir süre fut-
bol oynamasını iste-
mediğini anlatan Al-
parslan, "Beni koru-
maya çalışıyorlardı. 
 Milli takıma 
seçildiğim gün 
babam beni aradı ve 
ağlamaklı bir sesle 
'Ben çok özür diliyo-
rum senden. 
 Bu kadar iyi 
işlerin peşinde oldu-
ğunu bilmiyordum, 
seninle gurur duyu-
yorum bizi gururlan-
dırmaya devam et' 
dedi. 
 O gün 
ailemden bunları 
duymak benim için 
en güzel şeydi." diye 
konuştu.
"GURURLUYUM 
VE MUTLUYUM 
ÇOK ŞÜKÜR”

 Milli takımda 
kariyerine başarılı so-
nuçlarla devam 
etmek istediğini vur-
gulayan Eyüp Al-
parslan, şunları kay-
detti:
 "Şu an milli 
takımdayız, sayısız 
arkadaşlarımız var. 
 Bizi seven 
çok insan var. 
 Gururluyum 
ve mutluyum çok 
şükür. Hedefim ön-
celikle 12 ve 14 
Eylül'de Uluslar 
Ligi'ni başarılı olarak 
geçirdikten ve şam-
piyon olduktan 
sonra önümüzde 
Dünya Kupası var. 
 2026'da 
Kosta Rika'da oyna-
yacağız.
 Dünya Ku-
pası'nı ve Avrupa 
Ligi Kupası'nı alıp in-
şallah kariyerime ku-
palarla devam 
etmek istiyorum.”
(ANADOLU 
AJANSI)

8'den Devam
 Turnuva ta-
rihindeki en iyi dere-
cesini 11'inci olduğu 
2022'de elde eden 
ay-yıldızlılar, Japon-
ya, Kanada ve Libya 
ile beraber G 
Grubu'nda yer ala-
cak.
 Milli takım, 
gruptaki ilk karşılaş-
masını 13 Eylül Cu-
martesi günü TSİ 
09.00'da Japonya ile 
oynayacak. 

 Şampiyona-
nın grup aşamasında 
takımlar, 4'erli 8 
grupta mücadele 
edecek. 
 Grupları ilk 
2 sırada bitiren ekip-
ler, son 16 turuna 
yükselecek.
 Türkiye'nin, 
2025 Dünya Erkekler 
Voleybol Şampiyona-
sı kadrosu ve maç 
programı (TSİ) 
şöyle:
 Kadro

 Pasör: 
Murat Yenipazar, Mu-
hammed Kaya
 Pasör çapra-
zı: Adis Lagumdzija
 Orta oyun-
cu: Bedirhan Bülbül, 
Mert Matic, Ahmet 
Tümer, Yiğit Savaş 
Kaplan
 Smaçör: Efe 
Mandıracı, Efe Bay-
ram, Gökçen Yüksel, 
Mirza Lagumdzija, 
Cafer Kirkit
 Libero: Ber-

kay Bayraktar, Bey-
tullah Hatipoğlu
 Maç prog-
ramı
 13 Eylül 
Cumartesi:
 09.00 Ja-
ponya-Türkiye
 15 Eylül Pa-
zartesi:
 05.30 Türki-
ye-Libya
 17 Eylül 
Çarşamba:
 09.00 Kana-
da-Türkiye. (AA)

 Sabiha Gök-
çen Havalimanı Mey-
dan Otoritesi 
HEAŞ'ın Nsosyal 
hesabından yapıl-
an açıklamada, Av-

rupa Uluslararası 
Havalimanları Kon-
seyi'nin (ACI EURO-
PE) Temmuz 2025 
Hava Trafik Rapo-
ru'na göre, havali-

manının yolcu trafi-
ğinde geçen yılın 
aynı dönemine kı-
yasla yüzde 14,9 
artış kaydettiği belir-
tildi.

 Havalimanı-
nın, bu artışla Avru-
pa'nın en hızlı büyü-
yen havalimanı oldu-
ğu belirtilen açıkla-
mada, şunları kay-

detti:
 "Yıllık 40 mil-
yonun üzerinde yol-
cuya hizmet veren 
'major airports' kate-
gorisinde zirveye 
çıkan Sabiha Gökçen 
Uluslararası Havali-
manı güçlü büyüme-
sini sürdürerek Avru-
pa'da dikkati çeken 
bir başarıya imza 
attı. 
 Meydan Oto-
ritesi HEAŞ olarak, 
bu başarıda emeği 
geçen tüm ekip ar-
kadaşlarımıza ve pay-
daşlarımıza teşekkür 
ediyoruz.”
(ANADOLU 
AJANSI)

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Tıp Fakültesinden almış olduğum Öğrenci 
Kimlik Kartımı kaybettim. Hükümsüz-

dür. Sara ÖZKÜLEKÇİ SARİ

Türkiye'nin en büyük tarım işletmesinde 
ayçiçeği hasadı yapılıyor

Bu sezon hamsi bolluğu yaşanması bekleniyor

Öğrencilerin barınma koşulları masaya yatırıldı

Voleybol M�ll�ler� sahaya çıkıyor

Televizyonda izleyip hayalini kurduğu
Ampute Milli Takımı için mücadele ediyor

Sabiha Gökçen Havalimanı Avrupa'nın 
en hızlı büyüyen havalimanı oldu
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ÇAĞLAYANLAR

 Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Serkan Sağlam, şehit yakınları ve 
gazilerle bir araya geldi.
 Kırşehir’de, şehit aileleri ve gazilere 
yönelik anlamlı bir program gerçekleştirildi. 
Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Serkan Sağlam’ın öncülüğünde düzenlenen 
ziyaretlerde, vatan uğruna canlarını feda 
eden kahramanların aileleri ve gaziler evle-
rinde ziyaret edilerek moral ve destek sağ-
landı.
AZİZ ŞEHİTLERİN EMANETLERİ UNU-
TULMADI
 İl Müdürü Serkan Sağlam, Şehit 
Ahmet Taş’ın babası Ahmet Taş, 15 Tem-
muz Şehidi Serkan Göker’in babası Burhan 
Göker ve Kıbrıs Gazisi İsmail Tamer’i evle-
rinde ziyaret etti. 
 Ziyaretlerde ailelerle samimi soh-
betler gerçekleştirildi, hatıralar paylaşıldı ve 
şehitlerin aziz hatıraları bir kez daha yad 
edildi.
“EN KIYMETLİ EMANETLERİMİZ”
 Ziyaretler sırasında konuşan İl Mü-
dürü Serkan Sağlam, şehit yakınları ve ga-
zilerin Türk milleti için taşıdığı önemi vur-
guladı. Sağlam, şu ifadeleri kullandı:
 “Şehit yakınlarımız ve gazilerimiz, 
milletimiz için her daim en kıymetli ema-
netlerdir. Onların vatan uğruna ortaya koy-
dukları fedakârlıkların karşısında bizim yap-
tıklarımız asla yeterli olamaz.
  Bizim görevimiz, her zaman onla-
rın yanında olmak ve minnettarlığımızı gös-

terebilmektir.”
MANEVİ DESTEK VE DUALAR
 Program kapsamında şehitler için 
rahmet, ailelerine sabır; gazilere ise sağlıklı 
ve huzurlu bir ömür temennisinde bulunul-
du.
 Ziyaretlerde, devletin şehit aileleri-
ne ve gazilere verdiği önemin altı çizilirken, 
onların yalnız olmadıkları ve her daim hatır-
landıkları vurgulandı.
VEFA VE MİNNET BULUŞMASI
 Kırşehir’de gerçekleştirilen bu an-
lamlı ziyaret, hem ailelere moral oldu hem 
de toplumsal vefa duygusunun canlı tutul-
masına vesile oldu.
  Şehit yakınları ve gaziler, kendileri-
ne gösterilen ilgi ve destekten duydukları 
memnuniyeti dile getirerek teşekkürlerini 
ilettiler. (MURAT BOR)

Şehit aileleri ve 
gazilere anlamlı ziyaret Kırşehir’de bağımlılıkla mü-

cadeleye yönelik önemli bir adım 
atıldı. Türkiye Yeşilay Cemiyeti Kır-
şehir Şubesi ev sahipliğinde düzen-
lenen imza töreninde; Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi, Kırşehir Gençlik 
ve Spor İl Müdürlüğü, Yeşilay Cemi-
yeti Kırşehir Şubesi ve Kırşehir Ba-
ğımlılıkla Mücadele Derneği arasın-
da işbirliği protokolü imzalandı.
GENÇLERE YÖNELİK ORTAK 
PROJELER
 Protokol kapsamında gönül-
lülük faaliyetlerinin yaygınlaştırılma-
sı, bilgi ve deneyimlerin paylaşılma-
sı, gençlerin bilinçlendirilmesi ve 
toplumsal farkındalığın artırılması 

hedefleniyor. Taraflar ayrıca bu iş-
birliğini ilerleyen süreçte ulusal ve 
uluslararası projelere taşımak konu-
sunda mutabakata vardı.
KATILIMCILAR
 İmza törenine; Ahi Evran 
Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Ali Güneş, Kırşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Yasin Çakmakçı, 
Sivil Toplumla İlişkiler İl Müdürü Hik-
met Kılıç, Yeşilay Kırşehir Şube Baş-
kanı Bayram Koyuncu ve Kırşehir Ba-
ğımlılıkla Mücadele Derneği Başkanı 
Erdal Lafvermez katıldı.
“GENÇLERİMİZİN SAĞLIKLI GE-
LECEĞİ İÇİN”
 Yeşilay Kırşehir Şube Baş-

kanı Bayram Koyuncu, yapılan pro-
tokolün bağımlılıkla mücadelede 
önemli bir dönüm noktası olduğunu 
belirterek şu ifadeleri kullandı:
“Gençlerimizin sağlıklı bir geleceğe 
adım atması için hep birlikte çalışa-
cağız. 
 Kamu kurumları ve sivil top-
lum kuruluşlarının ortak iradesi, bu 
mücadelenin daha güçlü bir şekilde 
sürdürülmesini sağlayacak.”
 Protokol ile birlikte Kırşe-
hir’de bağımlılıkla mücadelede daha 
kapsamlı çalışmaların yapılması ve 
gençlere yönelik örnek projelerin ha-
yata geçirilmesi bekleniyor.
(SEVGİ ER)

Bağımlılıkla mücadelede
 örnek işbirliği

Yeşilay’dan Kırşehir’de bağımlılıkla mücadelede güçlü işbirliği

 Türkiye genelinde milyon-
larca çalışanın gözü, 2026 yılında uy-
gulanacak yeni asgari ücrette.
  2025 yılında net 22.104 
TL, brüt 26.005 TL olarak uygula-
nan asgari ücretin, yeni yılda ne 
kadar olacağı Aralık ayında toplana-
cak Asgari Ücret Tespit Komisyonu 
tarafından belirlenecek.
  Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığı, işçi ve işveren temsilcile-
rinin katılımıyla yapılacak görüşme-
lerin ardından nihai rakam kamu-
oyuna açıklanacak.
ENFLASYON VE EKONOMİST 
TAHMİNLERİ
 Ekonomistlerin değerlendir-
meleri ve güncel enflasyon verileri, 
2026 yılı için çeşitli zam senaryoları-
nı gündeme taşıyor.
 %20 artış durumunda net 
asgari ücret yaklaşık 26.524 TL ola-
cak.
 %25 artış halinde net maaş 
27.630 TL seviyesine çıkabilir.
 %30 zam senaryosunda ise 
net asgari ücret 28.735 TL civarında 
hesaplanıyor.
 Ekonometrik tahminlere 
göre brüt asgari ücretin 32.000 TL 
civarında olabileceği de öne sürülü-

yor.
KIRŞEHİR’DE BEKLENTİLER 
YÜKSEK
 Kırşehir’de hem işçi hem de 
işverenler, açıklanacak rakamı me-
rakla bekliyor. 
 Özellikle özel sektörde çalı-
şan işçiler, artan hayat pahalılığı kar-
şısında maaşların alım gücünü koru-
yacak bir seviyeye yükseltilmesini is-
tiyor.
 Kırşehir’deki bazı işverenler 
ise yüksek zammın iş gücü maliyet-
lerini artırabileceğini dile getirerek, 
dengeli bir artışın hem çalışanı hem 

de işvereni koruyacak şekilde yapıl-
ması gerektiğine dikkat çekiyor.
SÜREÇ ARALIK’TA NETLEŞECEK
 Her yıl olduğu gibi bu yıl da 
Aralık ayında yapılacak toplantılar 
sonucunda 2026 yılında uygulana-
cak asgari ücret belirlenecek. 
 Hükümetin, işçi ve işveren 
kesiminin ortak noktada buluşma-
sıyla birlikte açıklanacak rakam, Tür-
kiye genelinde olduğu gibi Kırşe-
hir’de de hem geçim hesaplarının 
hem de iş dünyasının en önemli 
gündem maddelerinden biri olmaya 
devam ediyor. (FİLİZ ÖZ)

2026 asgar� ücret 
senaryoları merak konusu
Kırşehir’de çalışanlar gözünü Aralık ayına çevirdi

  - Kırşehir'in Kaman ilçesinde 144 bini 
dolu olmak üzere 264 bin makaron (filtresiz si-
gara kağıdı) ele geçirildi.
 İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, 
kaçakçılıkla mücadele kapsamında çalışma yü-
rüttü.
 Bu kapsamda Kaman ilçesinde bir iş 
yeri ve deposunda yapılan aramada, 144 bini 
dolu olmak üzere 264 bin makaron ele geçi-
rildi.
 İş yeri sahibi hakkında adli işlem baş-
latıldı. KIRŞEHİR (AA)

Kırşeh�r'de 264 b�n
 makaron ele geç�r�ld�
Kaçakçılığa geçit yok

 Diyanet İş-
leri Başkanlığınca 
Hazreti Muhamme-
d'in doğumunun 
1500. yılı kapsamın-
da hazırlanan "571 
Rahmet Peygambe-

ri" animasyon filmi, 
yakında gösterime gi-
recek.
Ankara
 Diyanet İş-
leri Başkanı Ali Er-
baş, NSosyal'de yap-

tığı açıklamada, Baş-
kanlığın, Hazreti Mu-
hammed'in dünyaya 
teşriflerinin 1500. yı-
lında büyük bir hiz-
met olan "571 Rah-
met Peygamberi" ani-
masyon filmini mille-
tin istifadesine sun-
duğunu belirterek, 
şu ifadeleri kullandı:
 "Hz. Pey-
gamber'in (s.a.s) 
alemlere rahmet ola-
rak gelen ahlakını, 
yaşantısını ve ilahi 
hakikatler uğrunda 
verdiği mücadeleyi 

etkileyici ve anlaşılır 
bir üslupla beyaz per-
deye taşıyacak olan 
'571 Rahmet Pey-
gamberi', gelecek ne-
siller için kalıcı bir 
miras niteliği taşı-
yan, ülkemizde bir 
ilk, dünyada ise 
öncü bir çalışma hü-
viyetinde olacaktır in-
şallah. 
 Yüce Rabbi-
miz, bu kıymetli ça-
lışmayı hayırlara ve-
sile kılsın, bizleri Pey-
gamberimizin ahla-
kıyla ahlaklanan, 

onun izinden ayrıl-
mayan bahtiyar kul-
larından eylesin.”
(ANADOLU 
AJANSI)

Diyanet İşleri Başkanlığınca hazırlanan
 "571 Rahmet Peygamberi" filmi gösterime giriyor
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 Kırşehir Da-
mızlık Sığır Yetiştiri-
cileri Birliği Başkanı 
Bülent Ozan’ın ev sa-
hipliğinde farklı iller-
den gelen birlik baş-
kanları Kırşehir’de 
bir araya geldi. Hay-
vancılık sektörünün 
güncel gelişmeleri, 
üreticilerin yaşadığı 
sıkıntılar ve gelece-
ğe yönelik iş birlikle-
ri toplantının ana 
gündem maddeleri 
oldu.
DENEYİM VE İŞ 
BİRLİĞİ ÖNE 
ÇIKTI
 Toplantıya 
Bolu Damızlık Sığır 
Yetiştiricileri Birliği 
Başkanı Muzaffer Bi-
lici, Kırklareli Damız-
lık Sığır Yetiştiricileri 
Birliği Başkanı Ali 
Dermenci, Tokat Da-
mızlık Sığır Yetiştiri-

cileri Birliği Başkanı 
İlhan Köten ve Sa-
karya Damızlık Sığır 
Yetiştiricileri Birliği 
Başkanı Hakan Can-
demir katıldı. 
 Başkanlar, 
sektörün karşılaştığı 
güncel sorunları ma-
saya yatırırken, bir-
likler arası dayanış-
ma ve ortak projele-
rin önemine dikkat 
çektiler.
 Başkan Bü-
lent Ozan, ziyaretin 
üreticilerin yaşadığı 
sorunların değerlen-
dirilmesi ve çözüm 
yollarının tartışılması 
açısından büyük 
önem taşıdığını be-
lirtti.
  “Farklı iller-
den gelen başkanla-
rımızla bir araya ge-
lerek sektöre dair 
fikir alışverişinde bu-

lunduk. Birliklerimi-
zin ortak hedefleri 
doğrultusunda yapı-
lacak iş birlikleri, 
hem üreticilerimize 
hem de hayvancılık 
sektörüne katkı sağ-
layacaktır” dedi.
ÜRETİCİLERİN 
SORUNLARI MA-
SAYA YATIRILDI
 Ziyarette 
özellikle yem mali-
yetleri, hayvan sağlı-
ğı, pazarlama kanal-
larındaki daralmalar 
ve genç üreticilerin 
sektöre kazandırıl-
ması konuları öne 
çıktı. Katılımcılar, üre-
ticilerin sorunlarının 
çözümünde birlikle-
rin daha aktif rol al-
ması gerektiğini vur-
gularken, devlet des-
tekleri ve yeni proje-
ler hakkında da 
görüş alışverişinde 

bulundular.
 Başkanlar, 
sahada edinilen de-
neyimlerin paylaşıl-
masının hem verim-
liliği artıracağını hem 
de sektörde sürdü-
rülebilirliğe katkı su-
nacağını belirtti. Top-
lantıda ayrıca birlik-
lerin yürüttüğü pro-
jeler ve hayvancılı-
ğın geleceğine dair 
öneriler de ele alın-
dı.
OZAN’DAN TE-
ŞEKKÜR
 Başkan 
Ozan, toplantı son-
rası yaptığı açıkla-
mada, “Kırşehir’de 
ağırlamaktan onur 
duyduğumuz değerli 
başkanlarımıza nazik 
ziyaretleri için teşek-
kür ediyorum. Ortak 
akıl ve dayanışma ile 
sektörümüzün gele-

ceğini daha güçlü kı-
lacağımıza inanıyo-
rum. Katkı sağlayan 
herkese şükranlarımı 
sunuyorum” ifadele-
rini kullandı.
İŞ BİRLİĞİ MESA-
JI
 Toplantının 
sonunda katılımcılar, 
birlikler arası iş birli-
ğinin artırılması, 
ortak eğitim prog-
ramları düzenlenme-
si ve üreticilerin so-
runlarına kalıcı çö-
zümler bulunması ko-
nusunda fikir birliği-
ne vardı. Birlik baş-
kanları, alınacak 
ortak kararların sek-
törde hem üreticiye 
hem de tüketiciye 
olumlu yansıyacağını 
ifade ettiler.
 Kırşehir’de 
gerçekleşen bu bu-
luşma, hayvancılık 
sektöründe birlikle-
rin dayanışma kültü-
rünü güçlendirmesi 
açısından önemli bir 
adım olarak değer-
lendirildi.
(MURAT BOR)

Birlik Başkanları 
Kırşehir’de buluştu

Üreticilerin
 sorunları

ve sektörün
 geleceği 
masaya 
yatırıldı

 Kırşehir Yeşilay, İçişleri Bakanlığı ve 
Türkiye Yeşilay Cemiyeti iş birliğiyle başlatı-
lan Bağımsızlık Seferberliği kapsamında aile 
hekimlerini ziyaret ederek bağımlılıkla mü-
cadele konusunda farkındalık çalışmalarına 
devam etti.
TOPLUMSAL SORUMLULUK VURGUSU
 Ziyaretlerde, bağımlılığın toplum 
sağlığı üzerindeki olumsuz etkilerine dikkat 
çekilerek, aile hekimlerinin sürece sunduk-
ları psikolojik ve sosyal desteğin önemi vur-
gulandı. 
 Yeşilay yetkilileri, hekimlerin ba-
ğımlılıkların erken fark edilmesi ve doğru 
yönlendirmelerin yapılması noktasında kri-
tik bir rol üstlendiğini belirtti.
YEŞİLAY’DAN TEŞEKKÜR MESAJI
 Kurum tarafından yapılan açıklama-
da, bağımlılıkla mücadelenin sadece birey-
sel değil, aynı zamanda toplumsal bir so-
rumluluk olduğuna işaret edilerek şu ifade-
lere yer verildi:
  “Toplum sağlığını tehdit 
eden bağımlılıklara karşı psikolojik ve sos-
yal destek sunan kıymetli aile hekimlerimi-
ze teşekkür eder, tüm halkımıza sağlıklı ve 
huzurlu bir gelecek diliyoruz.”

ORTAK DAYANIŞMA HEDEFİ
 Kırşehir Yeşilay, yürütülen çalışma-
ların İçişleri Bakanlığı ve Türkiye Yeşilay Ce-
miyeti iş birliğiyle daha da güçlendiğini kay-
detti. Ziyaretlerin amacının hem aile hekim-
lerinin emeklerine teşekkür etmek hem de 
bağımlılıkla mücadelede ortak dayanışmayı 
artırmak olduğu belirtildi.
BAĞIMLILIKLARLA MÜCADELEDE 
BİRLİK ÇAĞRISI
 Yetkililer, bağımlılıkların önlenmesi 
için kamu kurumları, sağlık çalışanları, sivil 
toplum kuruluşları ve vatandaşların birlikte 
hareket etmesinin büyük önem taşıdığını 
ifade etti. Aile hekimleriyle yapılan görüş-
melerin ilerleyen dönemde de sürdürülece-
ği bildirildi.
SEFERBERLİĞİN YERELDEKİ YANSI-
MASI
 Türkiye genelinde yürütülen Ba-
ğımsızlık Seferberliği, özellikle gençler ve 
ailelerin bağımlılıklara karşı bilinçlendirilme-
sini hedefliyor. Kırşehir Yeşilay’ın aile he-
kimlerine yönelik gerçekleştirdiği ziyaretler, 
bu seferberliğin yereldeki en önemli adım-
larından biri olarak değerlendiriliyor.
(HATİCE SÜRMELİ)

Kırşehir Yeşilay’dan aile
hekimlerine bağımlılıkla

 mücadele ziyareti

 Anahtar Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, İstanbul Başakşe-
hir’deki Damla Kent projesi kapsa-
mında ihraç edilen gayrimenkul ser-
tifikası modelini sert sözlerle eleştir-
di. 
 Kaya, bu uygulamanın dar 
gelirli vatandaş için bir umut olmak-
tan çıkıp yüksek gelir gruplarına 
hitap eden bir yatırım aracına dö-
nüştüğünü söyledi.
“EV SAHİBİ OLMA HAYALİ DAR 
GELİRLİ İÇİN BOŞA DÜŞTÜ”
 Kaya, Türkiye’de konut pi-
yasasında yaşanan fiyat dalgalan-
maları ve kira artışlarının vatandaşın 
barınma hakkı üzerinde ciddi baskı 
oluşturduğunu belirtti. Gayrimenkul 
sertifikalarının kamuoyuna umut ola-
rak tanıtıldığını hatırlatan Kaya, şu 
ifadeleri kullandı:
 “Sertifika modelinde en 
düşük daireye sahip olabilmek için 
aylık 133 bin TL yatırım yapmak ge-
rekiyor. Bu tablo, küçük tasarruflar-
la ev sahibi olma iddiasını tamamen 
boşa düşürüyor.”
FİYAT İSTATİSTİKLERİNİ PAY-
LAŞTI
 Kaya, İstanbul’da ortalama 
konut fiyatlarının 6,5–7,5 milyon TL, 
Ankara’da 3–3,5 milyon TL, İzmir’-
de ise 3,5–4,5 milyon TL seviyeleri-
ne ulaştığını aktardı. TCMB Ko-nut 
Fiyat Endeksi’nin 2010’a kıyasla 
12,9 kat arttığını ve 2025 itibarıyla 
yıllık artışın yüzde 45’i geçtiğini vur-
guladı.
“VATANDAŞ DEĞİL, KAMU BAN-
KALARI YARARLANDI”
 Damla Kent sertifikalarının 
talep toplama sürecinde 21,4 milyar 
TL toplandığını hatırlatan Kaya, 
Borsa İstanbul’da işlem görmeye 

başladığı günden itibaren fiyatın 
7,59 TL’den 6,88 TL’ye gerilediğini 
söyledi. Sertifikaların büyük kısmı-
nın kamu bankalarının elinde top-
lanmasının serbest piyasa fiyat olu-
şumunu engellediğini, bu durumun 
yatırımcı güvenini sarstığını belirtti.
YAPISAL SORUNLARA DİKKAT 
ÇEKTİ
 Kaya, modelin temel sorun-
larını şöyle sıraladı:
 Kamu bankalarının yoğun 
alımı
Dar gelirli vatandaşlar için erişimsiz-
lik
 TOKİ’nin yüzde 80 alım ga-
rantisinin vatandaş aleyhine işleyişi
Fiyat belirsizliği ve likidite riski
ÇÖZÜM ÖNERİLERİ
 Anahtar Parti İl Başkanı 
Cemal Kaya, mevcut modelin revize 
edilmesi gerektiğini belirterek şu 
önerileri sundu:
 Sertifika paylarının küçültül-
mesi
 “Hedef Daire Sepeti” uygu-

laması
 Düşük faizli tamamlama kre-
dileri
 Çoklu piyasa yapıcılık
 Enflasyona endeksli vergi-
lendirme
 İlk ev sahipliği için stopaj 
muafiyeti
 “Dar gelirlinin konut hayali 
önceliğimiz olmalı”
 Kaya, sözlerini şu şekilde ta-
mamladı:
 “Bizim önceliğimiz dar gelir-
li vatandaşın konut hayalini gerçek-
leştirmek olmalı. Vatandaşın tasar-
ruflarını rant gruplarına erken fi-
nansman aktarma aracına dönüştü-
ren bu modeli reddediyoruz.”
(SEVGİ ER)

Cemal Kaya: “Gayrimenkul sertifikası,
 vatandaşın umudunu yıkan sistemdir”

 Takvim etkisinden arındırılmış sana-
yi, inşaat, ticaret ve hizmet sektörleri top-
lam ciro endeksi, temmuzda geçen yılın 
aynı ayına göre yüzde 38,8 yükseldi.
 Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
temmuz ayına ilişkin ciro endekslerini açık-
ladı. Buna göre, mevsim ve takvim etkisin-
den arındırılmış toplam ciro endeksi, tem-
muzda aylık bazda yüzde 2,1 azaldı.
 Takvim etkisinden arındırılmış sana-
yi, inşaat, ticaret ve hizmet sektörleri top-
lam ciro endeksi, aynı ayda yıllık bazda 
yüzde 38,8 artış gösterdi.
SANAYİ VE İNŞAAT ENDEKSLERİ
 Sanayide takvim etkisinden arındı-
rılmış ciro endeksi, temmuzda yıllık bazda 
yüzde 31,2 artarken, mevsim ve takvim et-
kisinden arındırılmış sanayi ciro endeksi söz 
konusu ayda bir önceki aya göre yüzde 0,6 
azalış kaydetti.
 İnşaat sektöründe takvim etkisin-
den arındırılmış ciro endeksi, yıllık bazda 
yüzde 50,8, mevsim ve takvim etkisinden 
arındırılmış inşaat ciro endeksi bir önceki 

aya kıyasla yüzde 5,8 arttı.
TİCARET VE HİZMET ENDEKSLERİ
 Takvim etkisinden arındırılmış tica-
ret ciro endeksi, temmuzda geçen yılın aynı 
ayına göre yüzde 40,6 artarken, mevsim ve 
takvim etkilerinden arındırılmış ticaret ciro 
endeksi ise bir önceki aya göre yüzde 4,3 
düştü.
 Hizmet sektöründe takvim etkisin-
den arındırılmış ciro endeksi, temmuzda 
geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 40,6, 
mevsim ve takvim etkilerinden arındırılmış 
hizmet ciro endeksi de bir önceki aya göre 
yüzde 0,4 yükseldi.
(ANADOLU AJANSI)

Toplam c�ro endeks� temmuzda
 yıllık bazda yüzde 38,8 arttı
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 Kırşehir’de hafızlık tespit sınavında 
başarı gösteren öğrenciler için belge teslim 
töreni düzenlendi.
  İl Müftüsü Mustafa Tekin’in katılı-
mıyla gerçekleşen törende, öğrenciler bel-
gelerini gururla teslim aldı.
 Törende konuşan İl Müftüsü Tekin, 
hafızlığın büyük gayret ve sabır gerektiren 
mukaddes bir görev olduğunu vurgulaya-
rak, “Sizler Kur’an-ı Kerim’i ezberleyerek 
hem kendinize hem de toplumumuza büyük 
hizmettesiniz. 
 Rabbim başarılarınızı daim kılsın, yo-
lunuzu açık etsin” ifadelerini kullandı.
 Öğrencilerin eğitim yolculuklarında 
önemli bir dönüm noktasını tamamladığına 

dikkat çekilen programda, hafızlık eğitimine 
verilen önemin altı çizildi. 
 Öğrencilerin gayretleri takdir edilir-
ken, ailelerin ve eğitimcilerin de bu başarı-
da büyük pay sahibi olduğuna değinildi.
 İl Müftülüğü yetkilileri, gençlerin 
manevi gelişimlerini desteklemek amacıyla 
Kırşehir’de çeşitli programların sürdürüldü-
ğünü, başarılı öğrencilerin ilerleyen dönem-
lerde de aynı azimle yollarına devam etme-
leri için her türlü desteğin verileceğini açık-
ladı.
 Belge takdiminin ardından aileler ve 
öğrenciler mutluluklarını paylaşırken, tören 
başarıların devamı temennileriyle sona er-
di. (SEVGİ ER)

Kırşehir’de hafızlık 
başarısı belgelerle taçlandı
Kırşehir’de hafızlık tespit sınavını
 başaran öğrenciler belgelerini aldı

Öğrenciler için sosyal ve 
kültürel imkanlar genişletiliyor

 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı ön-
cesinde Kırşehir’de öğrencilerin en iyi ko-
şullarda barınması amacıyla kapsamlı bir 
değerlendirme ve bilgilendirme toplantısı 
gerçekleştirildi.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı başkanlığında yapılan top-
lantıya yurt müdürleri ve şube müdürleri ka-
tıldı. Toplantıda, yeni dönemde yurtlarda 
barınacak öğrencilerin ihtiyaçlarının karşı-
lanması, hizmetlerin daha verimli yürütül-
mesi ve öğrencilere güvenli, konforlu bir 
yaşam alanı sağlanması için izlenecek yol 
haritası ele alındı.

 Öğrencilerin
 barınma koşulları 
masaya yatırıldı

5'te

A Milli Erkek Voleybol Takımı, dünya 
şampiyonasında sahaya çıkacak

 A Milli Erkek Voleybol Takı-
mı'nın da katılacağı 2025 Dünya 
Şampiyonası, bugün Filipinler'de 
başlayacak.
 Metro Manila bölgesindeki 

Pasay ve Quezon kentlerinin 12-28 
Eylül tarihlerinde ev sahipliği yapa-
cağı organizasyonun açılış maçında, 
bugün ev sahibi Filipinler ile Tunus 
karşılaşacak.

 Türkiye Milli Takımı, 1956, 
1966, 1998 ve 2022'den sonra 5. 
kez Dünya Erkekler Voleybol Şampi-
yonası'nda boy gösterecek.
 

 Doğuştan bedensel engelli 23 ya-
şındaki Eyüp Alparslan, televizyonda izleyip 
hayalini kurduğu Ampute Futbol Milli Takı-
mı'nda forma giyme hedefini gerçekleştire-
rek Türkiye'yi temsil etmenin gururunu ya-
şıyor.
 Doğuştan sağ bacağı diz altından 
ampute Eyüp Alparslan, 12 yaşında geçirdi-
ği ameliyatın ardından protez bacak kullan-
maya başladı.
 Yaşadığı mahalledeki arkadaşlarıyla 
top oynayarak futbol tutkusunu kazanan Al-
parslan, lise yıllarında Ampute Futbol Milli 
Takımı'nın maçlarını ilgiyle takip etti.
 Alparslan, ağabeylerinin aldığı ba-
şarılı sonuçlardan etkilenerek milli forma giy-
meyi hedefine koydu.
 ODTÜ Spor Kulübüne sosyal medya 
üzerinden başvuruda bulunarak seçmelere 
kabul edilen Eyüp Alparslan, bir süre sonra 
Şişli Yeditepe Engelliler Spor Kulübüne 
transfer oldu.
 Daha önce milli takımın farklı yaş 
gruplarında oynayan Alparslan, bu yıl ilk kez 

Ampute Futbol Milli Takımı'nda kanat oyun-
cusu olarak forma şansı buldu.
 Alparslan, Trabzon'da 12 Eylül'de 
başlayacak Uluslar A Ligi öncesi kampa 
giren Ampute Milli Futbol Takımı ile antren-
manlarını Şenol Güneş Spor Kompleksi'nde 
sürdürüyor.
"TAKIMDAKİ OYUNCULARIN AYAĞI 
YOK DİYE ÇOK ÜZÜLMÜŞTÜM”

Televizyonda izleyip hayalini kurduğu
 Ampute Milli Takımı için mücadele ediyor

Voleybol M�ll�ler� 
sahaya çıkıyor

Devamı 5'te


	‎C:\Users\WIN10\Desktop\Ortak\12 eylül pdf\1.pdf‎
	Sayfa 1

	‎C:\Users\WIN10\Desktop\Ortak\12 eylül pdf\2.pdf‎
	Sayfa 1

	‎C:\Users\WIN10\Desktop\Ortak\12 eylül pdf\3.pdf‎
	Page 1

	‎C:\Users\WIN10\Desktop\Ortak\12 eylül pdf\4.pdf‎
	Page 1

	‎C:\Users\WIN10\Desktop\Ortak\12 eylül pdf\5.pdf‎
	Sayfa 1

	‎C:\Users\WIN10\Desktop\Ortak\12 eylül pdf\6.pdf‎
	Sayfa 1

	‎C:\Users\WIN10\Desktop\Ortak\12 eylül pdf\7.pdf‎
	Sayfa 1

	‎C:\Users\WIN10\Desktop\Ortak\12 eylül pdf\8.pdf‎
	Sayfa 1


